
Známy herec Jon Voight bráni konzervatívnu stanicu
NEWSMAX a kritizuje Bidena: „Je to klamár, podvodník
a zradca!“

2. februára 2023    Krátke správy

Hollywoodska hviezda, ktorej rodičia mali korene na Slovensku, Jon Voight (pôvodné
meno rodičov bolo Vojtka), sa preslávil mnohými filmami (najznámejší asi zostane
Polnočný kovboj s Dustinom Hoffmanom). V posledných rokoch sa čoraz viac
profiluje ako zástanca konzervatívnych hodnôt a vrátil sa ku kresťanskej viere.
Otvorene kritizuje LGBT propagandu v Hollywoode, ako aj vplyv neomarxistickej
ideológie na život v USA.

Zdroj: wikimedia commons

Najnovšie sa verejne zastal na svojom twitterovom účte konzervatívnej televíznej stanice Newsmax, ktorú

chce ľavicovo liberálne orientovaný poskytovateľ Direct TV vyradiť z ponuky. Direct TV vlastní veľká

holdingová spoločnosť AT&T, ktorá je obviňovaná konzervatívcami zo spolupráce s ľavicovou vládou Joea

Bidena a na umlčiavaní konzervatívnej opozície.

Na adresu snahy odstrániť Newsmax z ponuky, ako aj na adresu súčasnej ľavicovo-liberálnej vlády uviedol:

„Americkí spoluobčania, prichádzam k vám len s láskou a pravdou, ktorá vodcovi nášho
národa chýba; je to klamár, podvodník a zradca. Priatelia, všetci milujeme pravdu a kvalitné
správy, a to je to, čo sme od Newsmaxu dostávali. Teraz ju chcú ľavičiari odstrániť. Vráťme späť

slobodu slova. Vráťme si právo a slobodu vidieť lži, ktoré dopadajú na našu krajinu.“

Jon Voight poskytol práve televíznej stanici Newsmax niekoľko rozhovorov, v ktorých odhalil šialenstvo

súčasného Hollywoodu a jeho prihlásenia sa k neomarxistickej agende. Ľavicovú cenzúru v USA komentoval

nasledovne: „Je to hanba. Bidenova administratíva je pokračovaním Obamových klamstiev.

Vráťme našej krajine silu, modlime sa, aby sme opäť obrátili svoj zrak k pravde.“

Voight, ktorý bol nominálnym katolíkom, ale jeho život príliš nezodpovedal pravidlám kresťanského života

(herečka Angelina Jolieová je jeho nemanželskou dcérou) sa vrátil ku kresťanstvu a v roku 2021 o tom
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porozprával novinárovi Tuckerovi Carlsonovi na Fox News. Opisoval, ako sa jedného dňa v zúfalstve nad

svojím životom, plným hriechu a rozvodov váľal po zemi a kričal: „Je to také ťažké!“, keď zrazu začul, ako

mu láskavý hlas hovorí: „Má to byť ťažké.“

„Vstal som a vtedy som vedel, čo to znamená – nie som sám.“

Na Carlsonovu otázku, aké sú dôsledky jeho náboženskej skúsenosti odpovedal: „No, musel som sa dať
do poriadku. Ak mám byť nádobou pre Boha, radšej budem čistejší ako som bol, budem
človekom spravodlivým.“

V súvislosti so svojou filmovou úlohou vo filme Roe vs. Wade, ktorý mapuje proces, ktorý napomohol k

legalizácii potratov v USA uviedol:

„Rodina je taká dôležitá a na rodinu útočia ľudia, ktorí sa skutočne snažia zničiť štruktúru
našej spoločnosti, to je pravda. Nechcem sa púšťať do žiadnych konšpiračných teórií, ale
naozaj sa to deje. Musíme teda chrániť hodnoty našej krajiny a hodnoty rodiny.“

Voight v jednom z rozhovorov uviedol, že svojim zbožným katolíckym rodičom, najmä matke a jej výchove

vďačí za to, že sa nakoniec v Hollywoode nezbláznil. Pre portál Christian Post povedal:

„Mám bázeň pred Hospodinom… Mám… Bojím sa uraziť Boha.“
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